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ATA DA 339ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA EM GEOLOGIA 1 

Aos onze dias do mês de julho de dois mil e dezoito realizou-se, na Sala Reuniões do Instituto de 2 

Geociências, a trecentésima trigésima nona reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 3 

Geologia, com a presença dos seguintes membros: Prof. Dermeval Aparecido do Carmo – 4 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geologia; Profa Roberta Mary Vidotti, 5 

representante da área de Geologia Regional, Prof. Rodrigo Miloni Santucci, representante da área de 6 

e Bioestratigrafia e Paleocologia, Wendell Fabricio, representante dos pós-graduandos. A 7 

participação à distância foi efetiva, via email, pelos seguintes membros: Prof. Roberto Ventura 8 

Santos, representante da área de Geoquímica, Profa Paola Ferreira Barbosa, representante da área de 9 

Mineralogia e Petrologia, Profa Adriana Maria Coimbra Horbe, vice-coordenadora e representante 10 

da área de geoquímica e, Profa Maria Emilia S. Della Giustina, representante de área de Prospecção 11 

e Geologia Econômica. Ausências justificadas: Prof. Nilson Francisquini Botelho, representante da 12 

área de Mineralogia e Petrologia; Prof. Valmir da Silva Souza – representante da área de Prospecção 13 

e Geologia Econômica, e Profa. Natalia Hauser, representante da área de Geologia Regional. A 14 

reunião teve início às nove horas e quinze minutos e foi presidida pelo Prof. Dermeval Aparecido do 15 

Carmo, com a seguinte pauta: Item 1 – homologação do resultado final. O presidente do colegiado 16 

informou que foram selecionados sete candidatos para doutorado e dez para mestrado. Na etapa de 17 

entrevista, segunda fase do processo seletivo, por não atingirem a nota mínima para aprovação 18 

(setenta pontos), houve a reprovação de três candidatos para doutorado na etapa da entrevista: 19 

Carolinna Da Silva Maia De Souza, Eveline Alves Sayão e Kleyver Lenno Da Paixão Ataíde. Quanto 20 

aos candidatos ao mestrado, houve a reprovação de dois candidatos, respectivamente um na fase 21 

inicial do processo seletivo e, outro na etapa da entrevista: Yan Magalhães Mourão Bastos e Ingrid 22 

Da Cunha Torres Mota. Com relação ao resultado provisório do processo seletivo, três recursos foram 23 

apresentados: Ingrid Da Cunha Torres Mota, candidata ao mestrado, Carolinna Da Silva Maia De 24 

Souza, candidata ao doutorado, que foram reprovadas pela nota da entrevista. Ambos recursos foram 25 

indeferidos pois segundo o item 8.1 do Edital 001/2018 apenas são aceitos recursos que apresentem 26 

vício de forma. O terceiro recurso foi apresentado por Eduardo Novais Rodrigues, solicitando 27 

reavaliação da pontuação do currículo e, da mesma maneira que os anteriores, teve o recurso 28 

indeferido pois, segundo o item 8.1 do Edital 001/20018 apenas são aceitos recursos que apresentem 29 

vicio de forma. Em seguida, procedeu-se a votação e a classificação foi aprovada pelos quatro 30 

membros presentes e, por quatro membros que se manifestaram à distância, por e-mail. Por fim, os 31 

profissionais selecionados para o doutorado de acordo com a classificação são: 1. Christian Augusto 32 

Hurtado Enriquez, 2. Rhander Taufner Altoé, 3. Marina Marques Dalla Costa, 4. Pedro Victor Freire 33 

De Souza Alves, 5. Leandro Duarte Campos, 6. Lilia Dias Sabaraense e, 7. Rodrigo Tokuta Castro. 34 

Os profissionais selecionados para mestrado de acordo com a classificação são: 1. Pâmela Silveira 35 

Costa, 2. Eduardo Novais Rodrigues, 3.Victor Hugo Proença Souza, 4. Paulo Castellan Medeiros, 5. 36 

Debora Mendes Coelho, 6. Jamille Victoria Lauriano Freire, 7. Giseli Silva Ramos, 8. Vitor Araujo 37 

Alves, 9. Debora Regina Vieira Dos Santos, 10. Felipe Rodrigues Martins, 11. Eduardo Esteban Fritis 38 

Perez e, 10. Kawinã Cardoso De Araújo.  Item 2 – homologação de defesa de mestrado. A) Kellin 39 

Cristiane Sanaiotto Schimidt – defesa aprovada com correções de forma – foi submetido artigo para 40 

o periódico Brazilian Journal of Geology, constam e-mail do orientador Nilson Francisquini Botelho 41 

e Natália Hauser, membro interno, informando que as correções foram realizadas. Aprovado com sete 42 

votos favoráveis e uma abstenção. B) Pedro Victor Freire de Souza Alves – defesa aprovada com 43 

correções de forma, apresentou carta e orientador Nilson Francisquini Botelho e do membro interno 44 

Elton Luiz Dantas assim como a submissão do artigo para o periódico Precambriam Research. 45 

Aprovado com sete votos favoráveis e uma abstenção. Item 3 – Homologação de qualificação de 46 

doutorado. A)  Marcos Cristovão Baptista, defesa em 21/06/2018, aprovado e com definição do 47 

comitê de acompanhamento composto pelos profs. Dermeval Aparecido do Carmo e Martino 48 

Giorgioni. Em seguida, o processo foi homologado com sete votos favoráveis e uma abstenção. B) 49 
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Juliana Rezende de Oliveira defesa em 26/06/2018 aprovado e com definição do comitê de 50 

acompanhamento composto pelos profs, além do orientador, Prof. Elton Luis Dantas, indicação da 51 

das profas Nathalia Hauser e Maria Emilia S. Della Giustina. Em seguida, o processo foi homologado 52 

com oito votos favoráveis e duas abstenções. Item 4 - Autorização para doutorado sanduíche em 53 

favor da discente Magda Estrela Oliveira, cuja a execução será alheia ao edital da CAPES para esta 54 

categoria de apoio. O relato e parecer favorável à homologação do processo emitido pelo Prof. Nilson 55 

Francisquini Botelho foi lido pelo presidente do colegiado. Por fim, a solicitação foi homologada com 56 

sete votos favoráveis e uma abstenção. Item 5 – solicitação de prorrogação de prazo para defesa - 57 

retirado de pauta. Item 6 - Solicitação de inclusão das disciplinas de OUTROS para área de 58 

concentração GEOLOGIA REGIONAL em favor da doutoranda Elainy do Socorro Farias Martins, 59 

orientanda da Profa Roberta M. Vidotti. O presidente do colegiado leu o relato e parecer favorável 60 

emitido pelo Prof. Marcelo Peres Rocha.  Por fim, a solicitação foi homologada com sete votos 61 

favoráveis e uma abstenção. Item 7 - Credenciamento como orientador pleno do Prof. Wolf Uwe 62 

Reimold. O presidente do colegiado leu o relato e parecer favorável emitido pela Profa Paola Ferreira 63 

Barbosa. Por fim, a solicitação foi homologada com sete votos favoráveis e uma abstenção. Item 8 - 64 

Solicitação de banca de Exame de Qualificação. A) Giulia Guimarães Barbosa Trivelli, orientanda 65 

do Prof. Valmir da Silva Souza. Título: “Magmatismo do tipo A no Estado de Rondônia com ênfase 66 

no batólito polifásico Alto Candeias”. Composição de membros:  Prof. Nilson F. Botelho – Titular, 67 

Prof. Elton L. Dantas – Titular, Profa Catarina L. B. Toledo- Titular, Profa Natalia Hauser – Suplente 68 

e, Prof. Reinhardt A. Fuck – Suplente. A composição foi homologada com sete votos favoráveis e 69 

uma abstenção. B) Ingrid Moerschberger Nedel, orientanda do Prof. Rheinhardt A. Fuck: Título 70 

“Evolução magmática da faixa Sunsás”. Composição de membros sugerida: Profa Natalia Hauser – 71 

Titular, Profa Paola F. Barbosa – Titular, Prof. Valmir da Silva Souza – Titular, Prof. Nilson F. 72 

Botelho – Suplente, Prof. Elton L. Dantas – Suplente, Profa Maria Emília S. Della Giustina – 73 

Suplente. Item 9 - Solicitações de banca de defesas. A)  Gabriella Fazio, orientanda da Profa Edi M. 74 

Guimarães. Título: “Significado deposicional e diagenético de argilominerais na transição 75 

Ediacarano-Cambriano: formações Tamengo e Guaicurus (Grupo Corumbá, MS). O despacho ad 76 

referendum com a composição pelos membros Dr. Eder Souza Martins – Titular externo, Profa 77 

Lucieth Cruz Vieira – Titular interno, Prof. Paulo C. Boggiani – Suplente externo e Prof. Martino 78 

Giogioni – Suplente interno foi homologado com sete votos favoráveis e uma abstenção. B) Maria 79 

Gabriela de Carvalho, orientanda do Prof. Carlos José Sousa de Alvarenga. Título: “Geologia e 80 

quimioestratigrafia dos grupos Bambui e Paranoá no Distrito Federal”. O despacho ad referendum 81 

com a inclusão do Prof. Alexandre Uhlein (UFMG) como Titular externo foi homologado com sete 82 

votos favoráveis e uma abstenção. C) Estela Leal Chagas do Nascimento, orientada pelo Prof. José 83 

Affonso Brod. Título: “Geoquímica e mineralogia do complexo carbonatitico - Morro Preto, GO”. 84 

Composição de membros: Prof. Caetano Juliani – USP – Titular externo, Prof. José Carlos Gaspar – 85 

UNESP – Titular externo, Prof. Cesar Fonseca Ferreira Filho – UnB – Titular interno, Prof. Carlos 86 

Cordeiro Ribeiro – UFG – Suplente externo, Profa Maria Emilia S. Della Giustina – UnB – Suplente 87 

interno, Profa Catarina L.B. Toledo – UnB – Suplente interno. A citada composição foi homologada 88 

com seis votos favoráveis, um contrário e uma abstenção. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 89 

encerrada pelo presidente às 10h30m, tendo eu, Profa Roberta Mary Vidotti, secretariado a reunião e 90 

lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Colegiado do 91 

Programa de Pós-Graduação em Geologia. Brasília, onze de julho de 2018. 92 

 93 
Prof. Dermeval Aparecido do Carmo 94 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geologia 95 


